



Wojewódzki Szpital  
Neuropsychiatryczny  
im. dr. Emila Cyrana  
w Lublińcu



Jest jednostką  
ochrony zdrowia  
Samorządu  
Województwa  
Śląskiego

ul. Grunwaldzka 48  
42-700 Lubliniec

tel. +48 34 3532800  
+48 34 3532810  
fax +48 34 3562880  
sekretariat@wsnlc.pl  
www.wsnlc.pl

Izba Przyjęć  
tel. +48 34 3532856

PN-EN ISO 9001

ISOCERT CERTYFIKAT

Lubliniec, dnia 17.08.2022 r.

AZP.250.01.05.2022

Wykonawcy zainteresowani  
udziałem w postępowaniu  
o udzielenie zamówienia  
publicznego

#### WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPROSZENIA

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie zapytania ofertowego, którego przedmiotem jest zadanie pn.: „**Dostawa artykułów biurowych**”.

W związku z pytaniami do zapytania ofertowego złożonymi przez wykonawców wyjaśniam co następuje:

##### Pytanie 1:

W związku z obecną sytuacją: stale i w sposób absolutnie nieprzewidywalny rosnącymi cenami produktów, kosztów surowców, energii elektrycznej, transportu, mającymi istotny wpływ na wartość końcową oferty, a także sytuacją za naszą wschodnią granicę kraju i wprowadzenia, w ramach przeciwdziałania, licznych administracyjnych ograniczeń o charakterze powszechnym w funkcjonowaniu życia społecznego i gospodarczego; mając na względzie nadzwyczajny, nieodparty, nieprzewidywalny i dynamiczny charakter w/w zdarzeń, którym strony nie są w stanie realnie przeciwdziałać, a które obiektywnie wpływają - wobec niepewnej sytuacji rynkowej producentów i dostawców asortymentu towarowego objętego planowanym zamówieniem związanej z wstrzymaniem lub ograniczeniem produkcji oraz utrudnieniami w transporcie towarów - na ograniczenie zdolności do wypełnienia zobowiązań umownych w zakładanej przez Zamawiającego perspektywie czasowej realizacji zamówienia, wnosimy o skrócenie planowanego okresu obowiązywania umowy do maksymalnie 6 miesięcy.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na skrócenie okresu obowiązywania umowy.**

##### Pytanie 2:

Dodatkowo wnioskujemy o dodanie do umowy zapisu: „*Strony zastrzegają sobie możliwość wcześniejszego rozwiązania umowy z zachowaniem jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia. W wypadku, o którym mowa powyżej kary umowne nie mają zastosowania. Wykonawca i Zamawiający może żądać wyłącznie wynagrodzenia należnego z tytułu wykonania części umowy.*”

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie zaproponowanego zapisu.**

DYREKTOR

Wojewódzkiego Szpitala Neuropsychiatrycznego  
im. dr. Emila Cyrana

Beata Musialik